
 

 

  Zustandspassiv Futur Anwendung Ü1: 
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Bilde jeweils das Zustandspassiv: 

a) Aktiv: Ich werde das Auto reparieren.  

ZP: _________________________________________________________ 

b) Aktiv: Sie wird eine Jacke bestellen.  

ZP: _________________________________________________________  

c) Aktiv: Er wird den Ring stehlen.  

ZP: _________________________________________________________  

d) Aktiv: Ich werde einen Ast abbrechen.  

ZP: _________________________________________________________  

d) Aktiv: Sie wird die Pflanzen düngen. 

ZP: _________________________________________________________  

e) Aktiv: Wir werden eine Suppe kochen.  

ZP: _________________________________________________________  

f) Aktiv: Sie werden das Zimmer anmalen. 

ZP: _________________________________________________________  

g) Aktiv: Du wirst eine Pizza bestellen. 

ZP: _________________________________________________________  

h) Aktiv: Sie wird das Zimmer aufräumen.  

ZP: _________________________________________________________ 
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